

# 电梯脱槽困住3名乘客

消防官兵营救一小时乘客成功获救，一名女乘客受伤

□晚报见习记者 王晋晋/文  
晚报记者 周甬/图

运行中的电梯突然脱槽，3名乘客被困，其中一名女乘客受伤。昨日中午12时许，紫荆山路与城东路附近，阳光铭座B座一部电梯从29层朝下运行时，突然震动下滑，脱槽电梯悬在27层与28层之间。一小时后，管城消防官兵成功将被困人员救出。

▶消防官兵赶到后将女士救出抬往120救护车。

## 3名乘客被困脱槽电梯

“当时‘砰’的一声，吓了我一跳！”据目击者孟女士介绍，上午11时50分左右，在29层办公的她送3个同事乘电梯下楼，不料，同事刚进电梯就出事了。当时，就听见电梯内传来一声巨响，紧接着就传来被困同事的呼救声。经了解，被困乘客是该大厦29层河南伟世通实业有限公司的工作人员。

“电梯又坏了！”在一楼等电梯的张先生抱怨道，他在B座26层居住，电梯经常出现故障，



无奈下，业主只能选择爬楼梯。

“楼层低的还好说，20多层的居民怎么办？”张说，大厦共31层，楼内两部电梯隔三差五地出问题，天天爬楼梯真让他们受不了。

## 一小时后乘客成功获救

“可能是电梯脱槽！”12时20分，管城消防一中队数名消防官兵开始对该大厦B座28层进行抢修。

“电梯倾斜被卡在27层、28层之间。”消防官兵试图将电梯门打开，可尝试了几次，门始终无法完全

打开。从门缝里望去，记者发现电梯内的轿厢倾斜地悬在27层与28层之间。此时，距事发时间已有30分钟。

几经商量后，消防官兵决定，先让物业维修人员将电梯调平衡并升至28层后，再打开电梯门实施营救。“啊！电梯又下滑了！”在调升过程中，由于轿厢不稳定，被困乘客多次发出惊恐呼叫。

12时47分许，脱槽电梯被调整至28层，但轿厢门仍然无法打开，最终消防官兵决定用撬门器将轿厢

门强行打开。轿厢门被强行撬开30厘米时，记者看见3名被困人员面色苍白地瘫坐在梯内。“先让女的出来！”12时55分左右，在众人的努力下，一身穿绿裙的被困女子先被救出，随后，另外两名被困男子也依次获救。

经了解，被困女乘客在电梯震动下滑时，左脚面擦伤并且腿部受伤，无法正常行走。随后，受伤乘客被120急救车送往黄河医院进行救治。两名男乘客身体无恙。

线索提供 邓阳阳

# 醉汉脱衣拦车“指挥”交通同伴苦劝不动弃之而去

□晚报见习记者 张璇 实习生 朱会楠/文  
晚报记者 赵克/图

本报讯 昨日下午，一醉汉在金水路快车道上脱衣拦车“指挥”交通近2小时，一度造成交通堵塞。民警将其带到人行道上后，同伴苦劝其穿衣走人，而醉汉仍然置之不理。最后，忍无可忍的同伴弃他而去。

“我不穿，我就不穿。”昨日下午3时30分许，一名站立不稳只穿了内裤的男子，在金水路与经一路交叉口西北角处，一边大声喊叫着，一边向周围群众挥动手臂，另一名穿白上衣满脸通红的男子正拼命将其按住。地上放着一身牛仔装和一双皮鞋。白衣男子表示，醉汉是他的同事，两人都在附近的工地打工，中午两人一起吃饭喝多了酒。

“他刚开始还在路口，后来就跑快车道上去了。”路边一名环卫工人表示，该男子1点多就在经一路与金水路口见车就拦，后来见车辆较少，就脱了衣服又跑到金水路的快车道上。随后，男子又将衣服一件件排列在地上，所有过往车辆都得听他指挥，弄得大家都得绕着他走。

下午3时40分许，花园路派出所的民警赶到现场，醉汉见到民警后仍然拒绝穿上衣服。“快别丢人了。”白衣男子见人越聚越多，醉汉又一点也不配合，就一甩手沿着金水路向东离开了。

线索提供 冯先生



民警将衣服递给醉酒男子，男子拒绝穿衣。

省会唯一一档时政类大型谈话节目

# 《周末面对面》走进茶城邀您品茶

本周末《周末面对面》将带您走进中原地区规模最大的专业茶城——郑州古玩城（北区）茶城，这里汇集了省内和省外的众多茶商，浓缩着中原文化的精髓。茶城亭台楼阁之间仿佛可以听到历史的回音，飞檐斗拱之下充满古老文明之间的艺术珍品，在这里您可以充分领略中华民族文化历史的无穷魅力。

郑州电视台《周末面对面》自2002年3月1日开播以来，以“架起政府和市民之间沟通桥梁”的鲜明定位在省会观众中产生了良好反响。

敬请收看本周日晚9:45分特别节目：“名嘴”妙品《禅宗少林·音乐大典》

一场“学术超男”与美女主持的现场PK，一次关于“禅宗文化”的热烈讨论，一道天轮关奂的文化盛宴。易中天、杨澜、释永信、许戈辉、梅帅元，大家云集，众星璀璨，让您领略与众不同的少林文化，品味别样禅趣的音乐大典。



周末面对面拍摄现场



茶城西大门

**郑州电视台《周末面对面》拍摄基地——郑州北茶城**  
**地址：郑州市金水区丰庆路与国基路交叉口 欢迎参与现场拍摄活动**

◆ 联系电话：0371-63500111 63633333

◆ 83、209、K906、64、29、504、41、2路等多路公交车到达